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Zadeva: Odgovor na pobudo  mestnega svetnika Denisa Padjana     
 
 
Na 12. seji Mestnega sveta Mestne občine Celje  dne 20.11.2007 je 
mestni svetnik Denis Padjan ponovno podal pobudo za uvedbo 
fleksibilne enote za otroke s Kocenove ulice in Oddelek za družbene 
dejavnosti pozval, da podajo bolj konkretne rešitve in odgovor. 
Na svetnikovo pobudo dajemo naslednji  
 

O D G O V O R 
 
Uvodoma naj pojasnimo, da zakonodaja določa, da se lahko v vrtcih, 
glede na trajanje in organizacijo, izvajajo različni programi: dnevni 
program, ki  traja od 6 do 9 ur in lahko poteka dopoldne, popoldne, ves 
dan ali izmenično in  poldnevni program, ki traja od 4 do 6 ur in lahko 
poteka dopoldne, popoldne ali izmenično. Glede na starostno strukturo 
otrok pa so otroci razporejeni v starostno homogene , heterogene ali 
kombinirane oddelke. Zaradi opisanega je izraz fleksibilni oddelek 
neprimeren, oddelek je lahko dopoldanski, popoldanski, celodnevni ali 
izmenični, enote (hiše)   pa lahko imajo, glede na potrebe staršev, 
različen poslovalni čas.       
 
V odgovoru mestnemu svetniku Denisu Padjanu dne 16.11.2007 smo 
zapisali, da bomo starše šestnajstih otrok, ki so vključeni v izmenična 
kombinirana oddelka in so vpisani  na seznamu zainteresiranih za 
oblikovanje »fleksibilnega oddelka« v Enoti Center Vrtca Tončke 
Čečeve pozvali, da dostavijo potrdila delodajalcev, iz katerih bo razviden 
njihov delovni čas. 
 
Starši osmih otrok se pozivu niso odzvali. Iz tukajšnje evidence določitve 
plačil staršev za programe v vrtcih je razvidno, da so trije izmed staršev 
osmih otrok v evidenci brezposelnih oseb  Zavoda za zaposlovanje. Kot 
prejemniki denarne socialne pomoči, ki jo z odločbo dodeli center  za 
socialno delo so, skladno s Pravilnikom o plačilih staršev za programe v 
vrtcih (Ur. L. RS št. 129/2006), v celoti opravičeni plačila vrtca. 
   
Na  poziv za dopolnitev zahteve za oblikovanje »fleksibilnega oddelka« 
so se odzvali starši  osmih otrok.  
 
Iz potrdil delodajalcev izhaja, da imajo zaposleni nestalen delovni čas, 
nočno delo, popoldansko delo ipd.   
 



Za dva otroka, ki  imata stalno prebivališče izven Mestne občine Celje in 
so starši dostavili potrdila delodajalcev, pričakujemo stališče lokalnih 
skupnosti do plačila dodatnih stroškov zaradi vključitve njihovih otrok v 
»fleksibilni oddelek«.    
 
Razen v enem primeru otroci izhajajo iz dvostarševskih družin, ki so bile,  
ob odločitvi za vpis otroka v  program seznanjene s svojimi pravicami in 
dolžnostmi. Ena izmed obvez staršev je tudi, da pripeljejo otroke v 
izbrani program znotraj poslovalnega časa. Namreč, neredno prihajanje 
otrok v oddelek in neurejeni turnusi staršev v otroku ne razvijajo občutek 
varnosti in sprejetosti, kar je eden izmed pogojev za dobro strokovno 
delo v vrtcih in otrokov duševni, socialni, telesni in spoznavni razvoj.    
 
Skladno z Odredbo o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje 
predšolske vzgoje (Ur. L. RS št. 75/2005 in 82/2005) se lahko oblikuje 
kombinirani oddelek otrok, če je zagotovljena vključitev najmanj desetih 
otrok, največ jih je lahko devetnajst. Ob tem je potrebno opozoriti da,  če 
je število vpisanih otrok v oddelku manjše od števila, ki je določeno kot 
najvišji normativ za oblikovanje oddelka, je lokalna skupnost dolžna 
vrtcu zagotavljati sredstva v višini cene takšnega oddelka, ki predstavlja 
razliko med dejanskim številom vključenih otrok v oddelku in najvišjim 
normativnim številom.  
Iz zgoraj opisanega stanja izhaja, da osnovni pogoj za oblikovanje 
oddelka ni izpolnjen. 
 
V primeru, da se bi število otrok, katerih starši bi, po neuspešnih 
dogovorih znotraj  družinskih in delovnih okolij, potrebovali  primernejši  
poslovalni čas oddelka povečalo, bomo Vrtec Tončke Čečeve pozvali, da 
prouči ali so izpolnjeni vsi pogoji, da med šolskim letom preoblikuje 
oddelke in poslovalni čas enote, kot je bilo določeno v potrjenem Letnem 
delovnem načrtu.    
Organizacija dejavnosti Vrtca Tončke Čečeve v novem šolskem letu  bo 
morala zadostiti potrebam staršev, podobno kot imajo za starše urejeno 
poslovanje v Vrtcu Anice Černejeve in Vrtcu Zarja.    
   
 
 
Sandra Stajnko                                                    Polona Ocvirk 
svetovalka                                                           vodja oddelka 
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